

## **Склад**

Полісахариди алое вера, ефірну олію шавлії, ефірне масло чайного дерева, екстракт насіння грейпфрута, молочна кислота, суміш тригліцеридів.

## **Показання**

Фоліаль, супозиторії вагінальні - це ад'ювантний медичний виріб для симптоматичної терапії і профілактики захворювань слизової оболонки піхви бактеріального походження (таких як вульвовагініт) або грибкових інфекцій (таких як вагінальний кандидоз). Призначений для зняття жару, свербіння і почервоніння слизової оболонки піхви. Також може використовуватися в якості превентивної терапії пацієнтами, які схильні до частих рецидивів.

## **Протипоказання**

Не використовуйте при травмах піхви і підвищеної чутливості до компонентів препарату.

## **Особливості застосування**

Неоднорідність кольору супозиторіїв обумовлена наявністю екстрактів рослинного походження і є характерним для даного продукту. Медичне обладнання було розроблене для вагінального застосування. Не ковтати.

## **Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами**

Не впливає.

## **Застосування у період вагітності або годування груддю**

У разі вагітності, годування або супутньою медикаментозної терапії, проконсультуйтеся зі своїм лікарем або гінекологом.

## **Спосіб застосування та дози**

- Відкрийте упаковку, вимийте руки перед використанням.
- Ретельно промийте область геніталій делікатним миючим засобом, вийміть 1 супозиторій з блістери.

- Обережно введіть супозиторій якомога глибше у піхву, щоб уникнути випадкового випадання, бажано ввечері перед сном.

## **Діти**

Не призначений для застосування в педіатрії.

## **Побічні реакції**

Не виявлено і не очікується жодних побічних ефектів при застосуванні препарату. Дослідження, проведені до теперішнього часу, не виявили явищ сенсibiliзації або інших побічних ефектів. При наявності хронічного захворювання проконсультуйтеся зі своїм лікарем або фармацевтом.

У разі виникнення будь-яких побічних ефектів негайно припиніть використання медичного виробу і проінформуйте свого лікаря або фармацевта.

## **Термін придатності**

Див. на упаковці.

## **Умови зберігання**

Зберігати в щільно закритій упаковці, в сухому захищеному від світла та джерел тепла місці <math>30^{\circ}\text{C}</math>. Не використовуйте продукт, якщо упаковка пошкоджена. Не використовуйте продукт після закінчення терміну придатності. Зазначений строк придатності стосується тільки продукту в непошкодженій упаковці при дотриманні умов зберігання.

## **Упаковка**

По 10 супозиторіїв у картонній упаковці.

## **Категорія відпуску**

Без рецепта.

## **Виробник**

БЮДУЕ С.п.А, Італія.